

车巢模式：车迷们的“夏日特饮”

车巢汽车城品牌周周周有礼 给力优惠给您清凉

炎炎酷暑，您还在四处奔波逛4S店吗？7月21、22日两天，位于滨湖世纪城的车巢汽车城按照“小活动不断，大活动常常有”的原则，再度开办品牌周活动。折上再折，让顾客花最少的钱，享最大的实惠，真正给您一个实在的清凉价。

刘冬梅 张芹 记者 董方



无畏艳阳 在车巢纳凉、看车两不误

上周六，品牌周正式启动，记者看到，不少家庭全家出动，往往是大人来看车，小朋友在附近玩耍。上周日，正好是节气中的大暑，不少想要看车、买车的消费者只得打消“货比三家”在

多家店奔波的念头。但是在车巢汽车城，营业时段全程的冷气开放，加上品牌集中，“一小时阅千车”的理念，为所有想看车的消费者提供了最佳的去处。一对姓金的小姐弟告诉记者：“我

们和爸妈一起来这里玩的，他们去看车了，我们在这里等着参加活动拿大奖哩！”他俩还提到自己家里其实有车，但爸爸是个车迷，常常会去看车展。

精彩纷呈 品牌周互动节目最有趣

品牌周现场，各种活动不断，高潮迭起，人声鼎沸。下午三点整有奖竞答活动开始。“车小宝、车小贝！”一个六岁模样的小男孩未加思索大声地喊出了车巢吉祥物的名字，就这样轻而易举地拿下了品牌周活动送出的第一份奖

品。接着主持人又很快提出了第二个问题：“本活动的终极大奖是什么？”这下可热闹了，底下围观的人跃跃欲试，似乎答案早已了然于心，纷纷争着上台抢答。

四点整，第二项活动“0元竞拍”准时开始。一位女士25

元竟得原价100元的斯柯达香水车模，她激动不已地告诉记者：“太划算了，真的好漂亮，我很喜欢！”原价500元的K2原型车模，起拍价50元，一中年男子大步走向前排急不可耐地喊道：“加一百！”最终150元成功竞得。

五环奥运，五星服务

东风雪铁龙全国销售技能大赛安徽区决赛进行中

为了响应东风雪铁龙“为客户提供更加专业的、更加真诚的服务”的宗旨，2012年东风雪铁龙销售技能大赛的选拔已燃遍全国，安徽区域决赛将于7月28日在安徽致翔4S店展开角逐！

安徽省14家东风雪铁龙4S店为本次比赛选送了18名销售精英，比赛当天将还原真实的销售场景，选手将现场模拟销售情景演练，届时将有东风雪铁龙品牌区域领导及媒体代表组成的专业评委进行现场评分，当日比赛胜出的选手将代表安徽省东风雪铁

龙网点参加全国总决赛。

经过本次大赛的“洗礼”，将提升东风雪铁龙销售人员的综合素质和职业技能，日后为新老用户提供更“专业化”的服务。

当天合肥各4S店还将开展“规模空前”的促销活动。作为大赛协办方的东风雪铁龙安徽致翔店，更是通过现场互动，让每位对雪铁龙品牌感兴趣的朋友都将有机会获得由大赛组委会或是4S店提供的礼品和促销优惠回馈。届时，将有前所未有的“惊喜”等着您来拿。

致翔

思铂睿奥运年再发力 引领运动风潮

借着奥运春风，中国车市也逐渐注入一股新鲜活力。眼看奥运盛会即将展开，运动风潮大有愈演愈烈之势，素以“运动绅士”著称的东风Honda思铂睿在茫茫车海中尤显突出，大有引领高端运动之势。”

早在2009年，东风Honda就率先发力推出思铂睿，创领“高端运动型轿车”细分市场新蓝海。思铂睿的目标用户群体是25-35岁之间的都市精英群体，这部分人群具有鲜明的个性追求，因而

思铂睿自设计伊始就着力体现动感、活力风格特质。

无论表里，思铂睿都被注入了“先进、智能、动感”的产品元素。如果说思铂睿是车市奥运里的运动健将，那么虽然它的先天条件优越，但毕竟还需要评委大众的认可。为此，思铂睿创新开展了一系列深度的“体验式营销”活动，让每位顾客都有机会亲身体会其独特的运动风情。

有专家预计高端运动型“选手”思铂睿还将交出更优成绩单。宝田

风行·菱智 风行汽车

亲，本月购车三重礼，活动多多，优惠多多：

- 1、7月28日于滨湖车巢举行“风行夏日送清凉，保养送到‘爽’”大型促销活动。
- 2、购车新老客户即可报名参加“天堂寨漂流2日游”
- 3、现在起凡购风行菱智1.6新老客户均可参加“月月有返还”活动（最终解释权归本公司所有）

风行汽车 4S旗舰店

以小换大 轻松升级

菱智1.6L

告别微客、轻客 乐享升级置换商务车

5.68 万起

甯管微客、轻客，只要你想，马上轻松置换商务车。现在来菱智4S店，小车变大车，花费不多面子足！1.6L小排量商务车，载货载客灵活多变，既体面又经济，车子升级，小生意升级大商务！

免费的置换评估服务：经销商携手专业的二手车评估师，为置换者进行车型价值评估，搭建快速、便捷、可靠的置换通道。

换车大礼包：购菱智1.6L新车可赠送价值3000元的大礼包1份。

菱智1.6L限量款：各地经销商推出10台菱智1.6L实用版，限时限量，先到先得。黄金小排量 体面大空间

安徽禾轩汽车销售服务有限公司（4S店）

地址：徽州大道与南二环交叉口（皖宝床垫东侧） 3456555 3456585

安徽国际汽车城G座 0551-4223679 巢湖亚夏国际汽车城 0565-2389983

肥东直营店 包公大道08号 18297988607 广顺汽贸 合肥经开区中州家具城 0551-8661505

巢湖庐江直营店 合铜路三环加油站对面 18056578789

星·生活 LIVE

市场星报 办最有价值的都市报

2012安徽车市 年中报告

市场星报 / 隆重出品
2012年7月31日